

## Poradenská společnost BDO jmenovala partnerem Petra Vondraše, experta na DPH

Praha, 10. prosince 2024 – Vedení české poradenské skupiny BDO se rozšiřuje o nového partnera, kterým se stal Petr Vondraš. Ten je certifikovaným daňovým poradcem, který se specializuje zejména na problematiku daně z přidané hodnoty (DPH), přičemž je také členem sekce DPH Komory daňových poradců. Petr Vondraš tak doplňuje dosavadní pěťici nových partnerů, kteří byli letos do této vedoucí role jmenováni.

Petr Vondraš má více než 20 let zkušeností v oblasti daňového a účetního poradenství se zaměřením na nepřímé daně, zejména daň z přidané hodnoty (DPH). Celou svou kariéru strávil ve společnostech, které jsou součástí dnešního BDO.

Jako daňový poradce poskytuje daňové služby zahraničním společnostem, včetně oblasti mezinárodního zdanění a registrace k DPH v České republice a dalších zemích Evropské unie, přípravy příznání k dani z příjmů právnických osob a obecného daňového poradenství. Mimo to se věnuje i zdanění solárních a větrných elektráren.

*„S Petrem spolupracuji již více než 20 let. Oceňuji jeho mimořádné odborné znalosti, skvělou práci pro naše klienty, ale také jeho všeobecný zájem udržet vysokou úroveň kvality profese daňového poradenství, kdy aktivně podporuje v odborném růstu nejen své kolegy v BDO, ale i jiné daňové poradce a odbornou veřejnost v tom, aby rozuměli změnám v daňové legislativě a dokázali své znalosti správně aplikovat v praxi,“* komentuje Miroslav Janděčka, řídicí partner BDO v ČR. *„Společnost BDO v České republice významně meziročně roste. Velkou zásluhu na tomto úspěchu mají naši zkušení odborníci, jako je právě například Petr Vondraš,“* dodává.

Petr Vondraš vystudoval Vysokou školu ekonomickou v Praze a v roce 2010 získal osvědčení daňového poradce. Publikuje v odborných časopisech specializovaných nakladatelství Wolters Kluwer a Verlag Dashöfer. Od roku 2012 pravidelně přednáší na téma DPH v ČR. Vyjma toho vystupoval jako přednášející i na mezinárodních konferencích v Německu, kde také publikoval pro odborný časopis společnosti Verlag C.H.BECK oHG.

Je spoluautorem 700stránkového Praktického komentáře k zákonu o dani z přidané hodnoty, který výkladově rozvádí jednotlivá ustanovení nového zákona platného od 1.1.2024, a autorem celé řady odborných článků. Za rok 2018 získal v hlasování odborné daňové veřejnosti 1. místo v soutěži Daňář roku v kategorii daň z přidané hodnoty.

*„Roli partnera v poradenské společnosti vnímám jako aktivátora rozvoje lidí v BDO a navazování či prohlubování spolupráce s daňovými odborníky, institucemi a firmami. Protože se odborně věnuji*

# TISKOVÁ ZPRÁVA



*především dani z přidané hodnoty, chtěl bych v prvním kroku dotvořit silný tým v oblasti DPH poradenství na úrovni celé BDO," uvedl ke jmenování daňový poradce Petr Vondraš.*

Jmenování Petra Vondraše souvisí se současným rozvojem a růstem společnosti BDO, která během roku 2024 vyjma něj posílila o dalších pět partnerů. Těmi se stali daňoví poradci Jiří Nekovář, Monika Lodrová a Petr Linx, auditor Jiří Sedláček a nejnověji před Petrem Vondrašem pak Petra Pospíšilová, současná prezidentka Komory daňových poradců ČR, která byla do funkce prezidentky v listopadu 2024 znovuzvolena.

## O společnosti BDO

BDO je poradenská společnost poskytující auditorské, daňové, právní, účetní, znalecké a poradenské služby. Na českém trhu působí již přes 30 let. S více než 600 odborníky a dlouholetou praxí se řadí k předním společnostem s tímto zaměřením v České republice, kde také opakovaně vyhrála titul Největší poradenská firma roku. Kanceláře má v Praze, Plzni, Brně, Domažlicích, Českých Budějovicích, Jindřichově Hradci a Ostravě.

BDO je v České republice zastoupena společnostmi BDO Audit s.r.o., BDO Czech Republic s.r.o., BDO Consulting s.r.o., BDO Legal s.r.o., advokátní kancelář, BDO Valuation, s.r.o. a BDO Euro-Trend s.r.o. Společnost je součástí mezinárodní sítě BDO, která celosvětově tvoří jednu z největších sítí auditorských a poradenských skupin. Zaměstnává více jak 115 tisíc odborníků a působí ve 166 zemích, v nichž provozuje více než 1 750 kanceláří.

### Kontakt:

Jan Kuliš, EPIC Public relations

E-mail: [jan.kulis@epicpr.cz](mailto:jan.kulis@epicpr.cz)

Tel.: +420 731 920 874

Web: [www.epicpr.cz](http://www.epicpr.cz)